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Le projet Baby Monsters  est né il y a 10 ans et qu’il soit devenu une réalité nous 
rend heureux car cela veut dire que les parents aiment ce que nous faisons.

Nous adorons notre travail!
Le monde des poussettes et des accessoires nous passionne, nous 
sommes en permanence à la recherche de nouveaux produits, 
confortables pour les enfants et pratiques pour les parents tout 
en leur apportant le confort et la sécurité dont ils ont besoin.
Pour nous, la qualité, l’esthétique et la versatilité des produits sont importants.
C’est la raison pour laquelle nous essayons de toujours faire des produits 
à utilisation simple, qui répondent à tous les besoins et qui soient beaux.
Une de nos principales caractéristiques est notre recherche 
constante de nouveaux tissus et coloris pour augmenter notre 
gamme et offrir aux parents la possibilité de changer autant de fois 
qu’ils le désirent la couleur de leur poussette ou des accessoires

Baby Monsters é un progetto nato 10 anni fa che oggi in giorno é una realtà che 
ci fa molto felici perche significa che ai genitori piace quello che facciamo.
    Amiamo il nostro lavoro!
Ci appassiona il mondo dei passeggini e degli accessori, vogliamo 
sempre realizzare prodotti che siano comodi per i bambini e per i genitori, 
che possano coccalere i bambini ofrendo anche comfort e sicurezza.
Per noi è molto importante la qualità, l´estetica e la versalitità, 
quindi cerchiamo sempre di realizzare prodotti facili da usare, che 
rispondano a tutte le esigenze mantenendo una bella estetica.
Una delle nostre caratteristiche principali è la continua ricerca di 
colori e tessuti per ampliare la nostra gamma permettendo  ai genitori 
la possibilità di cambiare  i colori del passeggino e i suo accessori.

Baby Monsters es un proyecto que nació hace 10 años y que ahora se ha 
convertido en una realidad y eso nos hace muy felices pues significa que a los 
padres les gusta lo que hacemos.
   ¡Nuestro trabajo nos encanta! 
Nos apasiona el mundo de los cochecitos y accesorios, siempre queremos 
hacer productos que sean cómodos para los niños y para los padres, que 
mimen a los más pequeños aportándoles confort y seguridad. Para nosotros 
es importante la calidad, la estética y la versatilidad por eso procuramos hacer 
siempre productos que resulten fáciles de usar, que respondan a todas las 
necesidades y que sean bonitos. Una de nuestras principales características 
es que buscamos continuamente nuevos  colores y tejidos para ampliar nuestra 
gama y ofrecer a los padres la posibilidad de cambiar tantas veces como 
quieran el color de su carrito o los accesorios.

Baby Monsters  is a project that was born 10 years ago and now has become a 
reality. That makes us very happy because it means that parents like what we do.

We like our job!
We are passionate about the world of strollers and accessories, we 
always want to make products that are comfortable for children and for 
parents, who pamper the little ones by providing comfort and safety.
Quality, aesthetics and versatility are important for us, so we always try to 
make products that are easy to use, meet all needs and that are beautiful.
One of our main characteristics is that we continuously seek new colors 
and fabrics to expand our range and offer parents the possibility to change 
as many times as they want the color of their stroller or accessories.

ES

ENG

FR

IT



3

Edad recomendada // Recommended age // Age recommandé // Guida per l’età

Peso producto // Product weight // Poids du produit // Peso del prodotto

Carga máxima // Maximum load // Charge maximale // Carico massimo

Medidas abierta // Size unfolded // Dimensions dépliée // Telaio aperto

Medidas plegada // Size folded // Dimensions pliée // Telaio chiuso

Respaldo reclinable // Reclining backrest // Dossier multi-positions // Schienale reclinabile

Ruedas // Wheels // Roues // Rote

Suspensión ruedas // Wheel suspension // Suspension aux roues // Ammortizzatori sulle ruote

Protección capota // Hood protection // Protection de la capote // Protezione della capote

MAX 

- GUÍA DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS -
TECHNICAL SPECIFICATIONS GUIDE

GUIDE D’INFORMATIONS TECHNIQUES

GUIDA DI SPECIFICHE TECNICHE
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EASY TWIN 3S
La silla Easy Twin es la mejor opción para los padres que tienen 
gemelos o hermanos con poca diferencia de edad. Se adapta a 
todas las necesidades y todas las combinaciones con grupos 0, 
capazos o sillas que se puedan imaginar. 
Es el mejor aliado para poder disfrutar del día a día con dos niños 
pues sus medidas permiten entrar en ascensores, pasar puertas 
o ir en transporte público sin problema. Sus características 
técnicas y maniobrabilidad  harán que pasear con 2 niños sea 
cómodo y liviano.

The Easy Twin stroller is the best choice for parents who have 
twins or siblings with little difference in age. It adapts to all needs 
and all combinations with groups 0, seats or chairs that you can 
imagine. 
It is the best ally to be able to enjoy the day to day with two 
children because its measures allow to enter in elevators, to pass 
doors or to go in public transport without problem.  Its technical 
characteristics and maneuverability will make walking with 2 
children comfortable and light.

Le poussette Easy Twin est la meilleure option pour les parents de 
jumeaux ou d’enfants d’âge rapproché. Elle s’adapte à tous les 
besoins et toutes les combinaisons avec les groupes 0, nacelles 
ou assises que l’on puisse imaginer sont possibles.
C’est le meilleur allié pour profiter jour après jour avec 2 enfants 
car ses dimensions permettent d’entrer dans les ascenseurs, 
passer les portes ou prendre les transports en commun sans 
problèmes. Ses caractéristiques techniques et de maniabilité 
sont tels que se promener avec 2 enfants est simple, confortable 
et agréable sur n’importe quel terrain.

Il passeggino Easy Twin è la scelta migliore per i genitori che 
hanno due gemelli o fratelli con poca differenza di età. Si adatta 
a tutte le esigenze e a tutte le combinazioni con i gruppi 0, con 
sedute passeggino e con navicelle.
E ‘il miglior alleato per essere in grado di godersi la giornata 
con due figli, perché le sue misure permettono di entrare negli 
ascensori, di passare nelle porte della casa o per andare nei 
trasporti pubblici senza problemi. Le sue caratteristiche tecniche 
e la manovrabilità permettono di passeggiare con i 2 figli 
confortevolmente e facilmente.
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65cm
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0 - 15kg 92L x 65W x 108H cm

87L x 65W x 28H cm11,9kg UPF +50

x 2

x4 EVA100º - 170º35kgMAX 

- EASY TWIN 3S -
SILVER CHASSIS



9

- EASY TWIN 3S -
BLACK CHASSIS



10

MIDNIGHT

HEATHER GREYFOREST

WINGS

TAUPE

HOPE

ATLANTIC

MANGO

MILKSHAKE

CARIBBEAN

CUPCAKE

MEDITERRANEAN

BLACK

FUCHSIA PURPLE

TURQUOISE

RED

- COLORES -
COLORS

COULEURS

COLORI
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- EASY TWIN 3S -
SPECIAL EDITION

TEXAS
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Capotas / Colchonetas

Capazo SIDE / Capazo MAIN

SIDE MAIN

Capazo MAIN / Silla

Capotas reversibles 3S Capota reversible 3S/Capazo Soft

SIDE carrycot / MAIN carrycot MAIN carrycot   / Chair

Reversible 3S Hoods / Soft carrycotReversible 3S HoodsHood / Liners

- COMBINACIONES -

Nacelle SIDE / Nacelle MAIN Nacelle MAIN   / Poussette

Capotes reversibles 3S / Nacelle soupleCapotes reversibles 3SCapotes / Matelas

Navicella SIDE / Navicella MAIN Navicella MAIN   / Seduta

Capotte Riversibile 3S / Navicella SoftCapotte Reversibile 3SCapotta / Materassini

COMBINAZIONI

COMBINATIONS

COMBINAISONS



13

Capazo SIDE / G0+ Luna

Capazo SIDE / Shop&GO Shop&Go / Silla

2 x G0+ Luna Silla / G0+ Luna

G0+ Luna / Shop&GO

G0+ Luna / Shop&GO SIDE carrycot / Shop&GO

2x G0+ Luna SIDE carrycot / G0+ Luna Chair  / G0+ Luna

Shop&Go / Chair

- COMBINACIONES -

G0+ Luna / Shop&GO Nacelle SIDE  / Shop&GO

2x G0+ Luna Nacelle SIDE  / Groupe 0+ Luna Assise / Groupe 0+ Luna

Shop&Go / Assise

G0+ Luna / Shop&GO Navicella SIDE / Shop&GO

2x G0+ Luna Navicella SIDE  / G0+ Luna Seduta  / G0+ Luna

Shop&Go / Seduta

COMBINAZIONI

COMBINATIONS

COMBINAISONS
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PACK COLOR EASY TWIN

CESTA SHOP&GO

EASY TWIN COLOR PACK 

BASKET SHOP&GO

KIT DE COULEUR EASY TWIN

SHOPPING BASKET SHOP&GO

SET DI COLORI EASY TWIN

PANIER SHOP&GO
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BURBUJA DE LLUVIA
EASY TWIN 3S/REVERSIBLE

CAPAZO SIDE

CAPAZO MAIN

BARRA FRONTAL EASY TWIN 

NAVICELLA SIDE 

NAVICELLA MAIN

EASY TWIN FRONTBAR 

RAIN COVER 

SIDE CARRYCOT

MAIN CARRYCOT

CRASHPAD EASY TWIN

HABILLAGE PLUIE

NACELLE SIDE

(pág. 51)

NACELLE MAIN

BARRA FRONTALE EASY TWIN

PLASTICO PARAPIOGGIA

3S 

3S reversible

capazo
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KUKI TWIN
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KUKI TWIN
Nuestra silla gemelar ultra compacta y ligera es ideal para todos 
los padres. Resistente, esta diseñada para niños recién nacidos 
hasta los 4 años y para cualquier tipo de terreno. Su plegado 
único, sencillo y ultra compacto hace que la Kuki Twin sea 
perfecta para el día a día y para los viajes. Sus medidas, peso y 
mochila te permitirán usar transportes públicos, moverte por la 
ciudad, entrar en ascensores o incluso coger el avión teniendo 
siempre las dos manos libres. Es una silla cómoda para los niños 
y que mejora sin duda alguna la calidad de vida de los padres 
gracias a unas características técnicas únicas y un diseño 
minimalista, moderno, pero a la vez colorido.
¡La Kuki Twin es una auténtica revolución en el mercado de las 
sillas gemelares que va a mejorar la vida de muchas familias!

Our ultra-compact and lightweight twin stroller is ideal for all 
parents. Resistant, is designed for  newborns and kids up to 
4 years old and for any type of terrain. Its unique, simple and 
ultra-compact folding, makes Kuki Twin the perfect stroller for the 
day to day use and also for travelling. Its measures, weight and 
backpack will allow you to use public transport, move around the 
city, enter elevators or even take the plane while carrying it on 
your back. It is a comfortable chair for children and undoubtedly 
improves parents quality of live, thanks to these unique and 
minimalist technical characteristics, also modern and colorful.
Kuki Twin is an authentic revolution in the market of twin chairs 
that will improve many families lives!

Notre poussette double ultra compacte et légère est idéale pour 
tous les parents. Résistante, elle est faite pour être utilisée dès 
la naissance jusqu’à 4 ans et sur tous types de terrains. Son 
pliage unique, simple et ultra compact fait que la Kuki Twin 
soit parfaite pour la vie de tous les jours et pour les voyages. 
Ses dimensions, son poids et son sac à dos vous permettrons 
d’utiliser les transports en communs, vous déplacer facilement 
en ville, prendre des ascenseurs ou même des avions en ayant 
toujours les 2 mains libres. C’est une poussette confortable pour 
les enfants et qui améliore la qualité de vies de leurs parents 
grâce à des caractéristique techniques uniques, un design 
minimaliste, moderne et à la fois colorés.
La Kuki Twin est une authentique révolution pour le marché 
des poussettes doubles qui va améliorer la vie de nombreuses 
familles!

Il nostro passeggino gemellare  ultracompatto e leggero è l’ideale 
per tutti i genitori. Resistente, è disegnato per i neonati fino a 4 anni 
e per qualsiasi tipo di terreno. La sua piegatura unica, semplice e 
ultra-compatta rende il Kuki Twin perfetto per i viaggi quotidiani. 
Le sue misure, il peso e il suo zaino  ti permetteno utilizarlo in 
mezzi pubblici, spostarti in città, entrare negli ascensori o persino 
prendere l’aereo con entrambe le mani sempre libere. È una 
sedia comoda per bambini che migliora senza dubbio la qualità 
della vita dei genitori grazie a caratteristiche tecniche uniche e 
un design moderno e minimalista, ma allo stesso tempo colorito.
Il Kuki Twin è un’autentica rivoluzione nel mercato dei passeggini 
gemelle che migliorerà la vita di molte famiglie!
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- KUKI TWIN -

0 - 15kg 85L x 70W x 101H cm

67L x 44W x 26H cm9,8kg UPF +50

x 3

x9 EVA90º - 170º33kgMAX 
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MIDNIGHT

HEATHER GREY

FOREST TAUPEATLANTIC

MILKSHAKECUPCAKE

MEDITERRANEAN

BLACK

FUCHSIA PURPLERED

- COLORES -
COLORS

COULEURS

COLORI
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69cm

47cm

MOCHILA TRANSPORTE 
KUKI TWIN

BURBUJA DE LLUVIA
KUKI TWIN

KUKI TWIN TRANSPORT BACKPACK KUKI TWIN RAIN COVER 

SAC DE TRANSPORT KUKI TWINHABILLAGE PLUIE KUKI TWIN

BORSA DA TRASPORTO KUKI TWINPLASTICO PARAPIOGGIA KUKI TWIN

- ACCESORIOS -
ACCESORIES

ACCESOIRES

ACCESSORI

BARRA FRONTAL INDIVIDUAL
INDIVIDUAL FRONTBAR 

CRASHPAD INDIVIDUEL

BARRA FRONTALE INDIVIDUALE

CAPAZO SEMIRRÍGIDO
SOFT CARRYCOT

NACELLE SOUPLE

NAVICELLA SOFT
(pág. 50)
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PACK COLOR KUKI TWIN
KUKI TWIN COLOR PACK 

KIT DE COULEUR KUKI TWIN

SET DI COLORI KUKI TWIN
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KUKI
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KUKI
Es la silla de paseo perfecta para padres viajeros, activos y que 
busquen una silla ultra compacta, muy ligera pero que a su vez 
sea cómoda para los niños. Su reposa pies y respaldo reclinables 
hasta una posición de 170º la hacen accesible incluso para un 
recién nacido. Consta de una capota extra larga con protección 
solar UPF 50+, una cesta porta objetos amplia y barra frontal 
incluida. Siguiendo con el concepto de silla de viaje, la Kuki se 
puede complementar con una práctica mochila para transportar 
la silla cómodamente ya que sus medidas son perfectas como 
equipaje de mano en un avión. Se puede escoger entre 12 
colores intercambiables.

It is the perfect stroller for active traveling parents looking for an 
ultra-compact chair, very light but at the same time comfortable for 
children. Its reclining footrest and backrest up to a 170º position 
makes it accessible even for a newborn. It includes an extra long 
hood with UPF 50+ sun protection, a large basket and a front bar.
Taking under consideration the concept of a travelling chair, Kuki 
has the option to buy a very practical backpack to transport the 
chair comfortably since its measurements are perfect as carry-on 
luggage on an airplane. There are 12 interchangeable colors to 
choose from.

È il passeggino perfetto per genitori-viaggiatori  che sono alla 
ricerca di un passeggino ultra compatto, molto leffero ma 
allo stesso tempo comodo per i bambini. Con i poggiapiedi e 
il schienale reclinabile fino a 170º lo fanno accesibile incluso 
per un neonato. Si compone di una capotta extra larga con 
protezione solare UPF 50+ un amplio cestino portaoggetti e un 
davantino incluso. Continuando con il concetto passeggino di 
viaggio, la kuki può essere completa con un zaino per trasportare 
comodamente il passeggino poiché le sue misure sono perfette 
come bagaglio a mano su ll´aereo. Si puo scegliere tra 12 colori 
intercambiabili.

C’est la poussette parfaite pour les parents actifs aimant voyager, 
habitent dans une grande ville et qui ont besoin d’une poussette 
ultra compacte, légère mais à la fois confortable pour l’enfant.
Son repose jambe et son dossier d’assise qui s’allonge dans une 
position réglable jusqu’à 170º en font une poussette idéale même 
à la naissance. Elle inclut un long canopy avec protection solaire 
UPF50+, un panier porte objet large et un crashpad rembourré. 
S’agissant d’une poussette de voyage, la Kuki peut être 
complétée par un sac à dos de transport grâce à ses dimensions 
parfaite pour le bagage à main dans l’avion. Il existe 12 coloris 
interchangeables.
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0 - 22kg 66L x 47W x 101H cm

66L x 31,5W x 25H cm5,2kg UPF +50

x 2

x4 EVA90º-170º24kgMAX 

- KUKI -
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MIDNIGHT

HEATHER GREY

FOREST TAUPEATLANTIC

MILKSHAKECUPCAKE

MEDITERRANEAN

BLACK

FUCHSIA PURPLERED

- COLORES -
COLORS

COULEURS

COLORI
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BURBUJA DE LLUVIA
KUKI INDIVIDUAL

PACK COLOR KUKI
KUKI COLOR PACK 

KUKI RAIN COVER 

KIT DE COULEUR KUKI

HABILLAGE PLUIE KUKI

SET DI COLORI KUKI

PLASTICO PARAPIOGGIA KUKI

- ACCESORIOS -
ACCESORIES

ACCESOIRES

ACCESSORI

CAPAZO SEMIRRÍGIDO
SOFT CARRYCOT

NACELLE SOUPLE

NAVICELLA SOFT
(pág. 50)
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MOCHILA TRANSPORTE 
KUKI INDIVIDUAL

KUKI TRANSPORT BACKPACK 

SAC DE TRANSPORT KUKI

BORSA DA TRASPORTO KUKI
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DISCOVER 
THE NEW 
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PHOENIX 
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Es la silla de paseo ideal para padres que busquen una silla muy 
amplia y cómoda pero a la vez compacta para poder viajar,ir por 
la ciudad o por el campo. Su capota con protección solar factor 
50 y repelente al agua, gran ventilación, su plegado sencillo y 
rápido, pero sobretodo su asiento de 36 cm de ancho con un 
respaldo muy largo de 49 cm totalmente reclinable hacen que 
sea perfecta. Además, se puede convertir en un fantástico, 
completo y práctico travel system gracias al capazo Phoenix, 
el grupo 0 Luna y además, ofrece la posibilidad de acoplar la 
silla Phoenix. Una silla cómoda, versátil y muy completa que se 
adapta y cubre todas las necesidades.

PHOENIX

It is the ideal stroller for parents looking for a very wide chair and
comfortable chair, but at the same time compact to travel with, 
go around the city or the countryside. Its hood with 50 factor 
sunscreen, water repellent and great ventilation, its simple and 
fast folding, but above all its seat of 36 cm wide with a very long 
backrest of 49 cm fully reclinable, makes it perfect. In addition, it 
can be converted into a fantastic, complete and practical travel 
system thanks to the Phoenix carrycot, the Group 0 Luna carseat 
and also offers the option to use the Phoenix reversible seat unit.
A comfortable, versatile and very complete chair that adapts and 
covers all needs.

C’est la poussette de promenade idéale pour les parents à la 
recherche d’une assise large et confortable mais avec un pliage 
compact pour pouvoir voyager, aller en ville ou en campagne. 
Sa capote avec protection solaire facteur 50 et tissu waterproof, 
son pliage facile et rapide, mais surtout son siège de 36 cm de 
large muni d’un long dossier de 49 cms totalement allongeable 
font qu’elle est parfaite pour de grands enfants avec des parents 
actifs. De plus, elle se transforme en un fantastique Travel System, 
complet et pratique grâce à notre nacelle Phoénix, le groupe 0 
Luna ou son assise réversible.

È il passeggino ideale per i genitori che cercano un passeggino 
molto ampio e comodo ma allo stesso tempo compatto per 
viaggiare, andare in città o in campagna. La sua cappotta 
idrorepellente con protezione UV 50+ con ottima ventilazione. 
la sua piegatura semplice e veloce,  ma sopratutto il suo 
sedile di 36cm di larghezza con un lungo schienale di 49 cm 
completamente reclinabile lo rendono il passeggino perfetto.
Inoltre, può essere convertito in un fantastico Travel sistem, 
completo e pratico grazie alla nostra navicella Phoenix, il gruppo 
0 luna e incluso permette addattare la sedia reversibile Phoenix.
Un passeggino comodo, versatile e molto completo che si adatta 
a tutte le esigenze.
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0 - 15kg 76L x 54,5W x 104,5H cm

62,5L x 54,5W x 33H cm7,2kg UPF +50

x 2

x4 EVA90º-170º18kgMAX 

Water-repellent

Cuero vegano
Vegan leather

Simili cuir
Pelle vegana

Cuero vegano
Vegan leather

Simili cuir
Pelle vegana

Respaldo XL
XL backrest
Dossier XL

Schienale XL

NEW

NEW

NEW

NEW

- PHOENIX -
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- COLORES -
COLORS

COULEURS

COLORI

MIDNIGHT

HEATHER GREY

FOREST TAUPEATLANTIC

MILKSHAKECUPCAKE

MEDITERRANEAN

BLACK

FUCHSIA PURPLERED
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CAPAZO RÍGIDO PHOENIX

FLAT PACK

SILLA REVERSIBLE PHOENIX

NACELLE PHOENIX

UNIVERSAL REDUCER CUSHION FOR 90º SEAT UNITS

ASSISE PHOENIX RÉVERSIBLE

NAVICELLA PHOENIX

COUSSIN RÉDUCTEUR UNIVERSEL POUR ASSISE 90º

CUSCINO RIDUTTORE UNIVESALE CON RIALZO PER SEDILE 90º

SEDUTA RIVERSIBILE

- ACCESORIOS -
ACCESORIES
ACCESOIRES
ACCESSORI

PHOENIX CARRYCOT 

COJÍN REDUCTOR UNIVERSAL PARA SILLAS A 90º

PHOENIX REVESIBLE CHAIR

HELSINKI DAKAR

(pág. 62)
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BOLSA DE TRANSPORTE 
PHOENIX

SAC DE TRANSPORT

BORSA DA TRASPORTO

PACK COLOR PHOENIX

GRUPO 0+ LUNA

PHOENIX COLOR PACK 

GROUP 0+ LUNA 

KIT DE COULEUR PHOENIX

GROUPE 0+ LUNA

SET DI COLORI  PHOENIX

GRUPPO 0+ LUNA

- ACCESORIOS -
ACCESORIES
ACCESOIRES
ACCESSORI

TRANSPORT BACKPACK 

(pág. 43)
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ACCESORIOS
ACCESORIES / ACCESOIRES / ACCESSORI
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Silla de coche grupo 0+ adaptable a los modelos de 
cochecitos Baby Monsters. El Grupo 0+ Luna se puede 
acoplar al coche mediante el cinturón de 3 puntos o con la 
base isofix (no incluida).

Baby carrier adaptable to Baby Monsters strollers. Group 
0+ Luna can be attached to the car using the 3-point belt or 
with the isofix base (not included).

Siège auto groupe 0+ adaptable aux poussettes Baby 
Monsters.Le groupe 0+ Luna peut s’installe dans la voiture 
grâce aux ceintures de sécurités à 3 points ou sa base 
isofix (non incluse).

Seggiolino Auto gruppo 0 adattabile a tutti i modelli 
passeggini Baby Monsters. Il grupo 0 Luna puo essere 
collegato all´auto utilizzando la cintura a 3 punti o con la 
base isofix (non inclusa).
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La base Isofix es un sistema de instalación rápida 
y seguro para el Grupo 0+ Luna en el automóvil.

The Isofix base is a quick and safe installation 
system for Group 0 + Luna in the car.

 La base isofix est un système d’installation simple 
et sur pour le groupe 0+ Luna dans la voiture.

La base isofix é un sistema di installazione rapido 
e sicuro per il gruppo 0 Luna in auto.
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MIDNIGHT

HEATHER GREY WINGS

FOREST

TAUPE

ATLANTIC

MILKSHAKECUPCAKE

MEDITERRANEAN

BLACK HOPE

FUCHSIA PURPLE

TURQUOISE

RED

- BASE ISOFIX -

- COLORES -
COLORS

COULEURS

COLORI
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ICE SIZE
- SACO UNIVERSAL EVOLUTIVO -

UNIVERSAL EVOLUTIVE FOOTMUFF 

CHANCELIÈRE UNIVERSELLE ÉVOLUTIVE

SACCO UNIVERSALE PER PASSEGGINO

-15º / 5ºF
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ICE TWINICE TWIN
- SACO PARA COCHECITO GEMELAR -

FOOTMUFF FOR TWIN STROLLERS

CHANCELIÈRE POUR POUSSETTE DOUBLE

SACCO PER PASSEGGINO GEMELLARE

GREY

BLACK

-15º / 5ºF
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- BOLSO EASY TWIN -
EASY TWIN BAG 

SAC À LANGER EASY TWIN

DARK GREY BLACK

BORSE EASY TWIN
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UNIVERSAL BAG 

SAC À LANGER UNIVERSAL

DARK GREY BLACK

BORSE UNIVERSAL

- BOLSO UNIVERSAL -
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- BOLSO CUNA -
SLEEPY BAG 

BERCEAU

BORSA CULLA
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- COLCHONETAS -
LINERS 

MATELAS

MATERASSINI

MIDNIGHT

HEATHER GREYFOREST

WINGS

TAUPE

HOPE

ATLANTIC

MANGO

MILKSHAKE

CARIBBEAN

CUPCAKE

MEDITERRANEAN

BLACK

FUCHSIA PURPLE

TURQUOISE

RED
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- CAPAZO SEMIRRÍGIDO -
SOFT CARRYCOT

NACELLE SOUPLE

NAVICELLA SOFT

MIDNIGHT

HEATHER GREY

FOREST

TAUPE

ATLANTIC

MILKSHAKECUPCAKE

MEDITERRANEAN

BLACK

FUCHSIA PURPLE

TURQUOISE

RED

COLORES
COLORS

COULEURS

COLORI
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CAPAZO SIDE CAPAZO MAIN

NAVICELLA SIDE 
NAVICELLA MAIN

SIDE CARRYCOT
MAIN CARRYCOT

NACELLE SIDE
NACELLE MAIN

- CAPAZO -
CARRYCOT 

NACELLE

NAVICELLA

MIDNIGHT

HEATHER GREYFOREST

WINGS

TAUPE

HOPE

ATLANTIC

MANGO

MILKSHAKE

CARIBBEAN

CUPCAKE

MEDITERRANEAN

BLACK

FUCHSIA PURPLE

TURQUOISE

RED

COLORES
COLORS

COULEURS

COLORI
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BA
BY

 M
ON

ST
ER

S

L ITTLE THINGS
for Little People
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TURTLE

STAR

OCTOPUS

WHALE

- NIGHT PARTNERS -
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SAFETY SET
BABY

KIT DE SEGURIDAD PARA EL HOGAR (33pzs)

HOME SECURITY KIT (33pcs)

KIT DE SÉCURITÉ POUR LA MAISON (33pcs)

KIT DI SECUREZZA DOMESTICO
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- SWING & FLAT -
BOUNCER

HAMACA MULTIPOSICIÓN 

MULTI-POSITION BOUNCER

TRANSAT MULTI-POSITIONS

AMACA MULTIPOSIZIONE

ESTÁTICO / STATIC / STATIQUE / STATICO BALANCEO / BALANCEMENT / ROCKER / OSCILLARE
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COCINA DE VIAJE

TRAVEL COOKING SET 

KIT COMPLET DE CUISINE POUR VOYAGE

SET DI STOVIGLIE PER VIAGGIO/CAMPEGGIO

I-Cook

Exprimidor
Squeezer
Presse-agrumes
Spremiagrumi

Colador
Filter net 
Passoire 
Colino

Base antideslizante
Non-slip base 

Support de glissement
Base antiscivolante

BOWL

Rallador 
Lapping plate

Râpe
Grattugia

Mortero 
Grinding disc

Mortier
Mortaio

Protector de silicona / Mano de mortero
Silicon dish / Pestle
Pilon avec protection en silicone
Piatto di silicone / pestello.
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I-Cook
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Meal-B

Crab Deer Bunny

VAJILLA COMPLETA 

COMPLETE FEEDING SET 

COFFRET REPAS COMPLET

SET DI POSATE E STOVIGLIE
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Meal-BMeal-BA
Plástico / Plastic / Plastique / Plastica  Aluminio / Aluminium / Aluminium / Alluminio 

Bowl

Plato
Dish

Assiette
Piatto

Cuchara
Spoon
Cuillère
Cuchchiaio

Tenedor
Fork
Fourchette
Forchetta

Boquilla anti-goteo
Suction Nozzle
Bec anti-fuites
Ugello a goccia

Taza 2-en-1
2-in-1 cup
Tasse 2-en-1
Tazza 2-in-1

YELLOW GREEN BLUE PINK

- COLORES -
COLORS

COULEURS

COLORI
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Tup-Air
SET DE 3 ENVASES AL VACÍO

SET OF 3 VACUUM BOWL

KIT DE 3 TUPPER SOUS VIDES

SET DI 3 CONTENITORI PER SOTTOVUOTO

ORANGEBLUEGREENPINK
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Drinky

ORANGEGREEN BLUE PINK
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REDUCTOR UNIVERSAL DE 2 ETAPAS

2 STAGE REDUCER

CÂLE TÊTE UNIVERSEL 2 ÉTAPE

RIDUTTORE UNIVERSALE DI SEDUTA IN DUE MISURE 

- FLAT PACK -
UNIVERSAL REDUCER CUSHION FOR 90º SEAT UNITS

COUSSIN RÉDUCTEUR UNIVERSEL POUR ASSISE 90º

COJÍN REDUCTOR UNIVERSAL PARA SILLAS A 90º

CUSCINO RIDUTTORE UNIVESALE CON RIALZO PER SEDILE 90º
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PROTECTOR DE ASIENTO

UNIVERSAL SEAT PROTECT

PROTECTION POUR SIÈGE AUTO

SEDE PROTEZIONE

ESPEJO RETROVISOR UNIVERSAL CON LUZ PARA SILLAS A CONTRAMARCHA

UNIVERSAL MIRROR WITH LIGHT FORREAR-FACING CAR SEAT

RÉTROVISEUR UNIVERSEL AVEC LUMIÈRE POUR SIÈGE AUTO DOS À LA ROUTE

SPECCHIO RETROVISORE UNIVERSALE CON LUCE PER SEGGIOLINI A SEDUTA INVERTITA
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